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Dílčí připomínkya návrhy
K práci nemám obsahové připomínky, případné nesrovnalosti se vytříbily během častých
konzultací osobních i elektronických. Na 10. hodinu měl být podle plánu zařazen výstupní test
hudebnosti, hodilo by se i srovnání výsledků pretestu a retesu, proč nebylo ve výzkumu toto
realizováno?Z formálního hlediska jen upozorňují, že v desetinném členění kapitol se za
poslední číslicí nepíše tečka. Zarážející je velké množství chyb V interpunkci.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky
Celkově lze konstatovat, že studentka přistoupila k úkolu zodpovědně s velkou dávkou
pedagogické invence. Zpracovala práci, jež by svým rozsahem (66 stran a 20 stran příloh)
mohla být i praci diplomní. Práce má logickou a ucelenou strukturu, teoretická část obsahuje
potřebná ujasnění pojmů a východiska pro provedení výzkumu. Studentka realizovala podle
výzkumného plánu 10 experimentálních hodin, vytvořila poutavý jednotící scénář těchto
hodin s důrazem na cílenou specifikaci nezávisle proměnných, stanovila a veriñkovala
pracovní hypotézy a interpretovala výsledky výzkumu, které dokumentovala i V obrazové
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části Přílohy. Z hlediska obsahového a strukturálního tedy práce naprosto splňuje požadavky
kladené na úroveň bakalářských prací. Je proto velkou škodou, že studentka neuhlídala
gramatickou správnost psaného projevu a dopustila se velké řady zejména interpunkčních
chyb. Z tohoto důvodu snižují hodnocení celé práce.

Otázky pro diskuzi
1. charakterizovat schopnost tonální cítění a lépe specifikovat metodiku jeho diagnostiky
2. rozšířit inventář motivačnich prostředků u pěveckých činnosti - viz str. 22 (vyjítz obsahu písně a použitých hudebně výrazových prostředků)
3. Na základě verifikace hypotéz a výsledků z výzkumu stanovit vlastni východiska pro

budoucí hudebně pedagogickou práci studentky

Práci doporučuji k obhajobě.
Navržené výsledná známka: v e l m i d o b ř e
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